
JUDUL ARTIKEL 
Judul harus dibuat dengan jelas dan ringkas (tidak lebih dari 15 kata) dan dibuat semenarik mungkin dan menggambarkan isi artikel. 
(Center, Bold, Times New Roman 14)

Nama penulis tanpa gelar 

e-mail: penulis@email.ac.id
Fakultas Asal, Universitas/Lembaga Asal 
Abstrak
Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris. Abstrak harus jelas, ringkas, dan deskriptif sesuai dengan isian dibawah. Abstrak berisi latar belakang masalah, tujuan dari paper, metode penelitian, Abstrak ditulis dalam 11pt, Times New Roman, dan justify. Abstrak terdiri atas 150 kata. 
Kata Kunci:

Kata kunci ditulis tidak boleh lebih dari 6 kata. 
Abstract
The Abstract should be written in Indonesian and English. The abstract must be clear, concise, and descriptive by the fields below. The abstract contains the background of the problem, the purpose of the paper, the research method, the abstract is written in 11pt, Times New Roman, and justify. Abstract consists of 150 words.
Keywords:

Keywords should be written no more than 6 words.
PENDAHULUAN

Pendahuluan menjelaskan tentang latar belakang penelitian, tujuan penelitian, dan kontribusi penelitian. Kontribusi penelitian menjelaskan tentang kesenjangan penelitian (research gap) dan bagaimana penelitian ini memberikan kontribusi dalam mengisi kesenjangan penelitian. Pendahuluan tidak terdiri dari sub judul. Naskah ditulis dengan jenis huruf  Times New Roman, 12 pt, spasi 1,15, satu kolom, ukuran kertas A4, marjin atas dan bawah 2 cm, marjin kiri dan kanan 2 cm.

TINJAUAN LITERATUR DAN PENGEMBANGAN HIPOTESIS
Bagian ini memuat literatur-literatur sebelumnya yang terkait dengan penelitian dan pengembangan hipotesis.

Penulisan Hipotesis← Times New Roman, 12pt, Bold

Perumusan hipotesis dituliskan dengan format sebagai berikut.

H1:
Setelah penulisan huruf H diikuti subscript, 12pt, bold, justify, bila lebih dari 1 baris maka baris berikutnya diletakkan setelah tanda titik dua pada baris pertama. Pernyataan hipotesis diakhiri dengan titik.

METODE PENELITIAN
Bagian ini memuat rancangan penelitian atau desain penelitian, sasaran dan target penelitian (populasi dan sampel), teknik pengumpulan data, model penelitian, dan teknik analisis. Pada bab ini juga dituliskan secara jelas bagaimana penelitian dilakukan. Untuk penelitian studi kasus (termasuk penelitian non-positivism/kualitatif), bagian ini meliputi: jenis penelitian, obyek, data, dan teknik/tahapan analisis. Untuk penelitian survei, bagian ini berisi: jenis penelitian, populasi dan teknik pengambilan sampel, jenis dan sumber data, instrumen penelitian, dan teknik analisis data
LAMPIRAN
 

Lampirkan Instrumen Penelitian

DAFTAR PUSTAKA

Daftar Pustaka
Daftar pustaka diurutkan sesuai dengan alfabet. Semua yang dirujuk dalam artikel harus tertulis dalam daftar pustaka dan semua yang tertulis dalam daftar pustaka harus dirujuk dalam artikel. Gunakan Aplikasi Referensi seperti Zotero, Mendeley, dll untuk keperluan sitasi (citation) dan daftar pustaka dengan format American Psychological Association (APA)
Contoh Penulisan Daftar Pustaka sebagai berikut.
(Jenis: buku author sama dengan penerbit)

American Psychological Association. (2010). Publication manual of the American Psychological Association (6 ed.). Washington, DC: Author.

(Jenis: e-book)

Bransford, J. D., Brown, A. L., & Cocking, R. R. (2005). How people learn: Brain, mind, experience and school.   from https://www.nap.edu/catalog/9853/how-people-learn-brain-mind-experience-and-school-expanded-edition. 

(Jenis: edited book dengan dua editor atau lebih)

Tobias, S., & Duffy, T. M. (Eds.). (2009). Constructivist instruction: Success or failure? New York, NY: Routledge.
 (Jenis: book section)

Sahlberg, P. (2012). The most wanted: Teachers and teacher education in Finland. In L. Darling-Hammond & A. Lieberman (Eds.), Teacher education around the world: changing policies and practices. London: Routledge.

(Jenis: buku satu pengarang)

Schunk, D. H. (2012a). Learning theories an educational perspective. Boston, MA: Pearson Education, Inc.

(Jenis: buku yang diterjemahkan)

Schunk, D. H. (2012b). Learning theories an educational perspective (E. Hamdiah & R. Fajar, Trans.). Yogyakarta: Pustaka Pelajar. (Original work published 2012).

(Jenis: buku dua pengarang)

Tabachnick, B. G., & Fidell, L. S. (2007). Using multivariate statistics (Fifth ed.). Needham Heights, MA: Allyn & Bacon.

(Jenis: artikel jurnal daring/0nline)

Nurgiyantoro, B. & Efendi, A. (2017).  Re-Actualization of Puppet Characters in Modern Indonesian Fictions of The 21st Century. 3L: The Southeast Asian Journal of English Language Studies. 23 (2), 141-153, from http://doi.org/10.17576/3L-2017-2302-11.

(Jenis: artikel jurnal tiga pengarang)

Retnowati, E., Fathoni, Y., & Chen, O. (2018). Mathematics Problem Solving Skill Acquisition: Learning by Problem Posing or by Problem Solving? Pendidikan Karakter, 37(1), 1-10, from doi: http://dx.doi.org/10.21831/cp.v37i1.18787.

(Jenis: artikel jurnal dengan lebih dari 3 pengarang)

Janssen, J., Kirschner, F., Erkens, G., Kirschner, P. A., & Paas, F. (2010). Making the black box of collaborative learning transparent: Combining process-oriented and cognitive load approaches. Educational Psychology Review, 22(2), 139-154. doi: 10.1007/s10648-010-9131-x.
(Jenis: prosiding)
Retnowati, E. (2012, 24-27 November). Learning mathematics collaboratively or individually. Paper presented at the The 2nd International Conference of STEM in Education, Beijing Normal University, China. Retrieved from http://stem2012.bnu.edu.cn/data/short%20paper/stem2012_88.pdf.

(Jenis: dokumen buku pedoman/laporan institusi pemerintah/organisasi)

NCTM. (2000). Principles and standards for school mathematics. Reston, VA: Author.

(Jenis: dokumen hukum perundangan)

Permendiknas 2009 No. 22, Kompetensi Dasar Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan Sekolah Dasar Kelas I-VI.
�Lampiran Instrument Penelitian, Data, questioner dll


��Daftar Pustakan, Mendeley, APA Style





